

# 昨前两天全市普降大到暴雨 本周三将开始新一轮明显降水

□记者 陈胜男

过去三天全市普降大到暴雨，南部地区雨量达大暴雨级别。今天下午到傍晚北部地区将提前进入雨止转阴的天气，而南部地区还要等到明天。周三，新一轮明显降水又要到来。本周也只有这不到24小时的降雨间歇留给市民来洗晒衣物了。

## 全市普降大到暴雨

据市气象台首席预报员朱龙彪介绍，这场降水是从6月19日夜间开始的，至20日，我市降雨量还不算大。数据显示，20日当天市区降雨量约30毫米位列全市第一；象山最少，还不到20毫米；宁海20多毫米。而从21日傍晚至22日，市区出现大到暴雨，雨量为51毫米。降雨之初雨量不大的南部地区最后却成了此轮降水的众矢之的，象山、宁海的降雨量均在100毫米以上，属于大暴雨的级别，其中象山高塘站的降雨量达170毫米以上。

据介绍，根据降水形势的变化，6月21日17时38分，市气象台发布暴雨蓝色预警信号，22日5时16分，升级为暴雨橙色预警信号。22日19时26分起解除暴雨橙色预警信号。

## 周三开始新一轮降水

据市气象台预报，今天北部地区阴有阵雨，下午到傍晚雨止转阴天，南部地区阴有阵雨，局部中雨。明天多云到阴，夜里转阵雨。周三至周日，我市又将经历新一轮明显降水过程。

自6月17日宁波入梅以来，各县（市）区累计降雨量大部分已在100毫米以上，其中镇海、余姚和象山较多，象山高塘镇已超过200毫米。气象资料显示，常年我市梅雨期的累计降雨量在260毫米左右，南部地区约280毫米。

近期我市持续降水，地质灾害气象风险等级较高。21日13时，宁波市国土局和气象局联合发布地质灾害风险提示；22日15时，宁波市国土局和气象局联合发布地质灾害风险三级黄色预警信号。今天，我市余姚西南部、鄞州东南部、奉化东部、宁海东部和西南部、象山南部等地出现地质灾害气象风险等级较高。

## 17座水库超过汛控水位 我市昨启动防汛Ⅳ级应急响应

本报讯（记者 边城雨 通讯员 金秋）昨天上午10时，根据《宁波市防汛防台应急预案》的相关规定，市防指决定启动防汛Ⅳ级应急响应，并要求各部门按预案要求认真做好防范工作。

据市防指有关负责人介绍，目前，大中型水库中，车岙港水库、大塘港水库已超汛控水位。小型水库中，有15座水库超过汛控水位。全市各主要河网处于中高水位，共有3个水文站超过警戒水位，主要分布在江北、镇海及象山。姚江大闸水位目前为1.44米，相应蓄水量为5692万立方米。

象山县是本次降雨最多的地区，象山防指一名姓孙的负责人在接受记者采访时表示，本次降雨象山呈北少南多分布，北部60~80毫米，中南部大多150毫米以上，降雨最多的是双下湾和高塘，分别达到186.1毫米和181.8毫米。农作物受淹面积达两万多亩，损失数千万元。

宁海防办一名姓杨的负责人也表示，前夜降雨量大，因为外海潮位高，该县胡陈港、毛屿港和车岙港下水库不能开闸放水，造成部分农田被淹。昨天7点左右潮位回落，立即开始放水，再加上昨天8时后降雨小了不少，该县受淹情况已经好转。

昨天，市防指还发出通知，要求各地各有关部门加强值班和领导带班，密切监视雨水情态势，及时发布预警信息，切实做好水库安全巡查和调度，严密防范并及时采取措施，防止山洪暴发、山体滑坡、城乡积涝等灾害，切实做好防范工作，确保群众安全。

## 招聘公告

宁波市创新发展有限公司是高新区管委会直属全资国有企业，主要承担国有资产的保值增值、研发园商业配套经营、孵化器及加速器等管理和对外投资工作。因公司整合重组，特向社会公开招聘，欢迎社会各界踊跃报名。

岗位	职务	人数	年龄	任职要求
资产经营部	副经理	1名	40周岁	本科及以上学历。熟悉国有资产管理工作，擅长市场调查，具有项目推广方案策划能力者优先。
	员工	1名	以下	
投资管理部	副经理	1名	40周岁	本科及以上学历。具有经济管理、投融资管理及财务等相关专业知识，了解产业政策法律法规。三年以上投资工作经验者优先。
	员工	1名	以下	
综合办公室	员工	1名	35周岁	具有本科学历，文学类专业。了解行政、人力资源等相关知识，一年以上企业行政岗位工作经验。
财务部	出纳	1名	35周岁	专科及以上学历。有会计上岗证，具有财务及税务等工作经验，具有会计师职称者优先。

地址：宁波国家高新区杨帆路999号B5幢9层

联系人：张老师 联系电话：87916586 13605742603 传真：87916579

邮箱：zhangweibo2603@126.com 326535567@qq.com

报名表请在www.nbhtz.gov.cn网页内下载 (截止报名时间至2014年6月27日止)



城管正在江东荷池路附近的老小区里排水。 记者 徐佳伟 摄

## 大雨导致部分老小区积水 城管：今天凌晨积水可全部排完

本报讯（记者 边城雨 通讯员 杨拥）连续两天的大雨，使甬城许多地方特别是江东的一些低洼地带和老小区出现积水。从昨天凌晨5时开始，江东区城管局出动30多名排水人员赶到一些积水严重的地方，用25台水泵不间断地排水。

## 积水主要出现在部分老小区

据市智慧城市管昨天下午5时提供的数据，市老三区昨天共接到积水投诉20多起，其中江东区占了18起。另据江东智慧城市管一名姓陈的工作人员介绍，积水主要分布在荷池一村、荷池路、潜龙新村、曙光一村、曙光二村等一些低洼老小区。

昨天下午3时，记者在荷池路上看到，路上的积水有二三十厘米深。在旁边荷池一村小区里，积水已经漫至部分一楼住户门口，有的居民在门口采取措施防止积水进入家中。

居民赵先生告诉记者，因为积水一直下不去，家中的老人和孩子都不敢出门，“我们也呆在家中，以防积水进入泡坏了家具。”

“一下雨就成这个样子了，如果遇到像去年菲特那样的台风，那家里还不成河了！”采访中，多位居民表示了忧虑。

## 今天凌晨积水可全部排完

江东区城管局市政处一名姓王的负责人告诉记者，从昨天凌晨5时起，他们分多路赴积水严重的路段和小区进行排水。但是由于百丈路、姚隘路、中山东路等路段水位很高，因此排水需要一个过程。至于积水的原因，除了上述地区处于低洼地段外，还有就是一些沿街餐饮店排污造成排水管道和排水口被堵塞，导致积水不能及时排出。同时，一些施工单位偷排泥浆使管道排水不畅，也是出现积水的原因。

这位负责人说，经全力排水，截止到昨天下午5时左右，中山东路以南的积水基本被排完，中山东路以北的积水，今天凌晨可以排完。

记者在采访中还了解到，目前江东区已经启动了低洼地区的改造工程。

## 两路段昨因积水临时限行 交警提醒：涉水行车得小心翼翼

本报讯（记者 徐叶 通讯员 周瑾）昨日我市雨量较大，持续时间也较长，给城市道路交通带来一定的影响。至昨天下午5点多，我市仍有一段道路处于限行状态，小型车辆无法通行。

昨天一大早，很多网友就通过网络“播报”路况。根据市民提供的信息，我市中心城区道路上有了不同程度积水，江东北路、彩虹南路、天童北路、中山东路等部分低洼区域积水面积较大。与这些路段临近的老小区，积水情况也比较严重。雨天路滑，行车视线受到较大影响，市民的出行量也有所减少。

记者昨天下午从市公安局交通警察局指挥中心了解到，受大雨影响，昨日我市有两处路段实施了临时限行措施，分别是北外环（329国道）至宁慈公路段、慈城连接线前洋立交桥路段。到昨天下午4点左右，慈城前洋立交桥路段解除限制。临时限行主要针对小型车辆，大型货车仍能通行。而中心城区道路，虽有积水，但未到采取限行的程度。

这一周，我市依然会是阴雨天气唱主角。交警部门提醒说，请市民特别注意行车安全。另外，涉水行车时，不同车辆底盘高低不同，通行能力也存在差异。市民判断积水深度是否适合车辆通行，有个简单易行的方法，看积水深度是否在轮胎高度的一半以下，逼近一半就得小心驾驶了。